
Referat af møde i sponsorudvlaget d. 11.04.10 
 
Deltagere: Sten, Caria, Allan, Herik, Monica og Pia 
 
Sted: Sorø hos Pia. 
 
 
Sten:                    Indleder med at berette fra sidste møde.... Udvalgsbeskrivelser skal ændres eftet 
den nye samenlægning, salg af annoncer til bladet skal arangeres. 
                             Der er store udgifter forbundet med vores blad, frem over vil disse df´gifter 
begrænses ved at der ikke længere sendes blade ud til diverse rideklubber,     
                             dyrelæger mv. Ved den beslutning spres der ca. 600 eksemplare rundt regnet 
35.000 kr. 
                             Frem over vil bladet kun blive sendt ud til medlemmer og vil desuden blive lagt 
som pdf på hjemmesiden. 
 
Monica:               Prisen på annoncer i bladet burde sættes ned, så flere også nye vælger at 
annoncere. 
 
 
Henrik:               Der savnes mere indhold i bladet det virker en sule tyndt og er hurtigt læst 
igennem, det kunne ønskes at der var flere faglige artikler eller lign. Måske skulle man istedet for at                  
                            Have eget blad vælge at købe nogle sider i ridehesten, for på den måde også at 
være mere synlige med vores race. 
 
 
Pia:                     Måske en opfordring til at flere avlere  
                            eller andre bidrog med artikler om emner der er interesante, det vil give bladet et 
mere spændene præg og skabe nærvær blandt araberfolket og deres bedrifter og erfaringer. 
 
 
Pia:                        
                            Forslag til at man burde kunne vælge at være medlem af  DSAH uden at modtage 
bladet i trykt form, og på den måde opnå et billigere medlemskab.  
 
 
Pia:                      Andet forslag, det burde være et krav for at deltage i foreningens arangementer 
mv. At man er aktivtmedlem af foreningen. Desuden burde det koste mere for ikke  
                             medlemmer/passivemedlemmer at indhente attester mv. Såddan at der er en klar 
fordel i at være aktivt medlem af DSAH.    
 
Sten:                    Opdaterering af solgte sponsorater og andre indtægter fra Nat/Int. Show. Der 
arbejdes på at få solgt to hovedsponsorater af 75.000 kr. Samt finde en hovedsponsor for  
                             rideklasserne af 15.000 kr.  Desuden arbejdes der forstsat på at få solgt annoncer 
til kataloget.                                                                 
 
Monica/Carina: VIP pakkerne er for dyrre, pog at showet har noget at bevise, før vi kan lægge os 
tæt op af priserne på de øvrige store show. 



 
Sten:                    Forslag til at der ydes 20% rabat på VIP borde/pakker til medlemmer af 
foreningen. 
                             Pt. Solgte sponsorater Nat. 70.000 kr 
                             5 VIP borde 
                             1 Håndværkerpakke 
                             11 Showklasser ud af 18 er solgt 
                             10 rideklasser ud af 11 er solgt 
      
Carina/Monica:  Carina og Monica.har kontrol over markedsplads, hvor det er muligt at få en 
stand op hvis man er handlende. Der vil ikke være plads til mange stande af samme slags, derfor 
                             Kontakt Carina eller Monica hvis man ønsker standplads.    
 
 
Sten:                     Firmaet blackboad har afgivet tilbud på bannere man klan købe til at få hængt i 
show eller rideringen, priser fra 810 kr til 1985 + moms pr. banner prisen afhænger af  
                              Størrrelsen.                  
 
 
Sten:                     Vi har modtaget en opgave fra bestyrrelsen, om at lave pr.velkomst pakker for 
DSAH til nye medlemmer. 
 
Allan:                    Tilbyder at lave et oplæg på velkomstpakkerne, udkastet forventer han at have 
klar midt på sommmeren evt. ved næste udvalgsmøde. 
 
Sten:                      Foreslår at der skal ydes rabat på medlemskab til medlemmer som værger nye 
medlemmer. 
 
 
Mange tak til udvalget for et hyggeligt og godt møde........ 
 
 
                                        
                             
 
 
 
 


